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ATA DA REUNIÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA AVALIAÇÃO DA EXECUÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA E O CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO PRIMEIRO 

QUADRIMESTRE DE 2022 

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 

horas e vinte e três minutos, no Plenário da Câmara Municipal, localizado na Alameda 

Tibiriçá, nº 422, realizou-se a audiência pública objeto da convocação constante do 

Processo Administrativo nº 555/2022, sob a direção do Vereador José Correia da Silva 

Neto – Presidente, acompanhado do Vereador Fernando Rachas Ribeiro - Vice-

Presidente e do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas - Secretário da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento da câmara municipal. Presentes ainda os 

Vereadores Marco Antonio Ribeiro Santos, Ruth de Freitas Cunha, Rubens Alves, Nilber 

Rosemberg Ladeia de Souza, Ricardo Messias Barbosa e da assessora Marina 

representando o Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas. Foi constatada ainda a 

presença da Secretária Municipal de Fazenda, Srª Silvana Francinete da Silva, da 

Secretária Municipal de Educação, Srª Márcia Aparecida Bernardes, do Secretário 

Municipal de Habitação, Regularização Fundiária e Planejamento Urbano, Sr. Alexandre 

dos Santos, do Secretário Municipal de Obras, Sr. Marcus Ivonica, do Secretário Municipal 

de Saúde, Sr. Rafhael Aparecido de Souza, do Secretário Municipal de Administração, 

Recursos Humanos e Modernização, Sr. Douglas Pereira da Silva, do Secretário Municipal 

de Serviços Urbanos, Sr. Valdeci Fernandes, do Secretário Municipal de Cultura, Sr. 

Ricardo Massoneto, do Secretário Municipal de Segurança Pública, Transportes e 

Mobilidade Urbana, Sr. Francisco Wanderlei Rohrer, do Procurador Geral do Município, 

Dr. Edison Pavão Júnior, da Presidente do IPREMA, Srª Maria Angélica Pereira e do Sr. 

Jorge Chamma, representando o Secretário Municipal de Esportes e Turismo, Sr. 

Fernando César Brilha Brandão. Presentes também demais servidores da administração. 

Abertos os trabalhos, o presidente da comissão cumprimentou a todos e convidou em 

primeiro lugar o Secretário Municipal de Serviços Urbanos, Sr. Valdeci Fernandes, que 

fez a sua explanação e não havendo questionamentos, foi dispensado, chamando em 

seguida a Presidente do IPREMA, Srª Maria Angélica Pereira, a qual fez sua explanação, 
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tendo sido questionada pelo Vereador Rubens Alves que peguntou a quantidade de 

pensões, a qual respondeu que é um total de 169 pensões. Não havendo mais perguntas, 

o Presidente da Comissão convidou a Sra. Márcia Aparecida Bernardes - Secretária de 

Educação para fazer a apresentação do seu relatório, a qual foi feita através de slides. O 

Vereador Gilberto Tadeu de Freitas perguntou qual o investimento em materiais 

pedagógicos no primeiro quadrimestre, ao que a secretária respondeu que não houve 

investimentos no primeiro quadrimestre; a assessora Marina perguntou se todo o 

transporte escolar das escolas estaduais são adaptados, ao que a secretária respondeu 

que embora o transporte escolar, tanto municipal como estadual são de  responsabilidade 

da prefeitura, a parte de veículos adaptados, o Programa “Ligados” são de 

responsabilidade do governo do estado; a assessora perguntou quantos são no total, e a 

secretária informou não saber, por ser responsabilidade do governo do estado; o Vereador 

Rubens Alves indagou sobre o programa 2001, a ação 2004 sobre a manutenção dos 

serviços administrativos, o que engloba exatamente, tendo a secretária respondido que 

são contas de consumo. Em seguida, foi convidado o Procurador Geral do Município, 

Dr. Edison Pavão Júnior para apresentar seu relatório, o qual fez sua explanação através 

de slides, não havendo perguntas referentes ao quadrimestre anterior. Em seguida foi 

convidada a Secretária Municipal da Fazenda, Srª Silvana Francinete da Silva para 

apresentar seu relatório, a qual fez sua explanação através de slides, não havendo 

perguntas sobre o quadrimestre anterior. Prosseguindo, foi convidado o Secretário 

Municipal  de Obras, Sr. Marcus Ivonica para apresentar seu relatório, o qual fez sua 

explanação através de slides. O Vereador Gilberto Tadeu de Freitas questionou que como 

agora a distribuição de água através de caminhão pipa passou a ser de responsabilidade 

da Sabesp, então o que seria feito com o dinheiro empenhado, o secretário respondeu que 

não tinha certeza se seria cancelado ou transferido para outra ação futura. Em seguida foi 

convidado o senhor Douglas Pereira da Silva, Secretário Municipal de Administração, 

Recursos Humanos e Modernização para apresentar seu relatório, o qual fez sua 

explanação através de slides, não havendo questionamentos. Em seguida o presidente da 

comissão convidou o senhor Franciso Wanderlei Rohrer, Secretário de Segurança 

Pública, Transporte e Mobilidade Urbana para apresentar seu relatório, tendo sua 
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explanação sido feita através de slides. O Vereador Fernando Rachas Ribeiro perguntou 

sobre o valor arrecadado com multas e a quantidade das mesmas, ao que o secretário 

respondeu que essa apuração é feita anualmente devido a recursos e cancelamentos, 

mas que a partir do próximo quadrimestre vai informar o valor aproximado dessa 

arrecadação; o Vereador Rubens Alves perguntou sobre as autuações e notificações 

sobre perturbação do silêncio, tendo secretário informado que houve autuações mas que 

não sabe o total e que será enviada uma resposta a essa comissão posteriormente; 

informado que com a Empresa “Novo Rumo” foram gastos R$ 172 mil de sinalização, foi 

indagado qual tipo de sinalização ela faz, ao que o secretário informou que são todos os 

tipos de sinalização vertical e horizontal; o vereador informou ainda sobre a Empresa 

“Dina Traslados” que recebeu R$ 2.502.000,00, indagando se esse valor foi só para ela ou 

se foi repassado alguma coisa para a Empresa “Rosa Transportes”, ao que o secretário 

respondeu que foi só para a Empresa “Dina Traslados”, e que o empenho total é de R$ 

9.390.000,00; o presidente da comissão solicitou também que ao enviar a informação 

sobre a arrecadação de multas, que fossem destacadas as multas de zona azul, ao que o 

secretário concordou. Em seguida foi convidado o Sr. Raphael Aparecido de Souza, 

Secretário Municipal de Saúde para explanar sobre o período em questão, sendo a 

apresentação sido feita através de slides. O Vereador Gilberto Tadeu de Freitas perguntou 

sobre o empenho no combate epidemiológico de 170 mil, e com um gasto de 35 mil, se 

não é baixo para quatro meses, ao que o secretário respondeu que foi empenhado em 

programas de combate, publicidade e sistemas de georeferenciamento para controle de 

vetores; perguntou também sobre o empenho para gastos com os CAPS 1, 2 e AD, com 

um empenho de R$ 562 mil, aproximadamente, e com um gasto de R$ 88 mil, se esse 

valor não é baixo, ao que o secretário informou que o total do empenho é para ser gasto 

durante o ano; o Vereador Rubens Alves informou que na ação 2016 foi empenhado R$ 

10.000.000,00, e que foi gasto somente R$ 3.781.000,00, se haveria sobra desse 

empenho, ao que o secretário respondeu que não, que esse valor  é de R$ 10.872.860,00 

e que será gasto durante o ano; perguntou também sobre o empenho para aquisição de 

medicamentos, de R$ 1.262.000,00, se esse também é para o ano todo, pois já foram 

gastos R$ 1.049.000,00, tendo o secretário respondido que não, que esse valor é para o 
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 4 

quadrimestre. Não havendo mais questionamentos e não havendo mais secretários para 

explanar, assim como nenhum vereador ou representante de entidade para fazer 

indagações, o presidente da comissão agradeceu a presença e a colaboração de todos e 

deu por encerrada a audiência pública, às vinte horas e quarenta e sete minutos. Da qual 

para constar, eu_______________________________ Maria Isabel Mazzilli Costa e 

________ Afonso André do Prado que secretariamos os trabalhos, lavramos a presente 

ata, a qual vai assinada pelo Presidente da Comissão, Vereador JOSÉ CORREIA DA 

SILVA NETO, pelo Vice-Secretário, FERNANDO RACHAS RIBEIRO e pelo Secretário, 

GILBERTO TADEU DE FREITAS _________________________ .x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-

x-x-x-x- 
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